แผนการจัดการเรียนรู้
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
       ชื่อหน่วย  Life at School
     ปีการศึกษา  2552     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการเรียนรู้ที่ 2       สัปดาห์ที่ 1
     สอนวันที่ 14 -22 พ.ค.52          เวลา 1 ชั่วโมง  
1.  สาระสำคัญ   การเรียนรู้ภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสาร  ให้สามารถสื่อความหมาย  ตอบคำถาม   เข้าใจ  ตีความเรื่องที่ฟังและอ่านออกเสียงจากสื่อประเภทต่างๆ  แสดงความคิดเห็น  ความรู้สึกอย่างมีเหตุผล  ถ่ายโอนความรู้จากภาพและของจริงในสถานศึกษามาเป็นคำ กลุ่มคำ และประโยคได้
2.  ตัวชี้วัด
สาระที่  1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  

มาตรฐาน ต 1.1  เข้าใจ ตีความ เรื่องที่ฟังและอ่านจากสื่อประเภทต่างๆและแสดงความคิดเห็นอย่างมีเหตุผล
ป 4/ 2   อ่านออกเสียง  อ่านกลุ่มคำ  ข้อความง่ายๆ และบทพูดเข้าจังหวะถูกต้องตามหลักการอ่าน
3.  จุดประสงค์การเรียนรู้

3.1   จุดประสงค์ปลายทาง  สื่อความหมาย  ตอบคำถาม   เข้าใจ  ตีความเรื่องที่ฟังและอ่านออกเสียงจากสื่อประเภทต่างๆ  แสดงความคิดเห็น  ความรู้สึกอย่างมีเหตุผล  ถ่ายโอนความรู้จากภาพและของจริงในสถานศึกษามาเป็นคำ กลุ่มคำ และประโยคได้
3.2   จุดประสงค์นำทาง



1.  พูดคำที่ออกเสียง The Bus Vowel ได้
2.  เขียนคำที่ออกเสียง The Bus Vowel ได้

3.  เลือกคำที่ออกเสียง The Bus Vowel ได้
4.  อ่านข้อความบทพูดเข้าจังหวะได้
4.  สาระการเรียนรู้
1.  The Bus Vowel

2.  Chant “ I like English. I like Art.”

5.  การวัดและประเมินผล
	ทักษะที่ต้องการวัด
	ภาระ/
ร่องรอยหลักฐาน
	เครื่องมือที่ใช้วัด
	วิธีการวัด/เกณฑ์

	1.  พูดคำที่ออกเสียง The Bus Vowel

2.  เขียนคำที่ออกเสียง The Bus Vowel
3.  เลือกคำที่ออกเสียง The Bus Vowel
 
	ภาระงาน
1.   พูดคำที่ออกเสียง The Bus Vowel
2.   เขียนคำที่ออกเสียง The Bus Vowel
3.   เลือกคำที่ออกเสียง The Bus Vowel
	1.   แบบสังเกตพฤติกรรมการพูด

2.  แบบสังเกตพฤติกรรมการเขียน

3.  แบบฝึกหัดการเลือกใช้คำ

 
	เกณฑ์การวัดและประเมินผลการพูด  การเขียน และแบบฝึกหัด  ดังนี้
ทำได้   5  คำ  หมายถึง  ดี
ทำได้   3  คำ  หมายถึง   พอใช้   ทำไม่ได้เลย  หมายถึง  ต้องปรับปรุง
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	ทักษะที่ต้องการวัด
	ภาระ/
ร่องรอยหลักฐาน
	เครื่องมือที่ใช้วัด
	วิธีการวัด/เกณฑ์

	4.  อ่านบทพูดเข้าจังหวะ
	4.  อ่านบทพูด
ร่องรอยหลักฐาน
1.  แบบสังเกตพฤติกรรมการพูด

2.  แบบสังเกตพฤติกรรมการเขียน

3.  คะแนนแบบฝึกหัด

4.  แบบสังเกตพฤติกรรมการอ่าน
	4.  แบบสังเกตพฤติกรรมการอ่านบทพูด
	เกณฑ์การอ่านบทพูด
1. ท่าทาง น้ำเสียง ออกเสียงถูกต้อง หมายถึง ดี
2. ท่าทาง น้ำเสียง ออกเสียงบางส่วน ถูกต้อง หมายถึง พอใช้
3. ท่าทาง น้ำเสียง ออกเสียงไม่ถูกต้อง หมายถึง ต้องปรับปรุง


5.1  การวัดและประเมินผลตามจุดประสงค์การเรียนรู้
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1.  พูดคำที่ออกเสียง The Bus Vowel ได้
2.  เขียนคำที่ออกเสียง The Bus Vowel ได้

3.  เลือกคำที่ออกเสียง The Bus Vowel ได้
4.  อ่านข้อความบทพูดเข้าจังหวะได้
	1. แบบสังเกต
2. แบบสังเกต
3.  แบบสังเกต 
4.  แบบสังเกต 
	1.  แถบบันทึกเสียง
2.  แถบบันทึกเสียง
3.  แถบบันทึกเสียง
4.  ใบความรู้
	1.  ฟังและพูดได้
2.  ฟังและพูดได้
3.  ฟังและเลือกได้
4.  อ่านข้อความได้


5.2  การวัดและประเมินผลพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1.  ความตั้งใจในการพูดคำที่ออกเสียง The Bus Vowel
2.  ความตั้งใจในการเขียนคำที่ออกเสียง The Bus Vowel 
3.  ความตั้งใจในการเลือกคำที่ออกเสียง The Bus Vowel
4.  ความตั้งใจในการอ่านข้อความบทพูดเข้าจังหวะ
	1.  สังเกตการฟัง
2.  สังเกตการเขียน/ออกเสียง 
3.  สังเกตการเลือกคำ/ออกเสียง
4.  สังเกตการอ่านข้อความ
	1.  แบบสังเกต
2.  แบบสังเกต
3.  แบบสังเกต
4.  แบบสังเกต
	1.  ฟังและออกเสียงได้
2.  เขียนคำที่ออกเสียงได้
3.  ฟังและเลือกคำได้
4.  อ่านข้อความได้ 
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6.  กิจกรรมการเรียนรู้
	กิจกรรมครู
	กิจกรรมนักเรียน

	ขั้น  warm up  

ครูทักทายนักเรียนด้วยคำถามภาษาอังกฤษง่ายๆที่เกี่ยวกับนักเรียน  เช่น  What’s your name? How are you? Are you a boy? Are you a girl? Are you a teacher? นักเรียนตอบตามความสามารถ
นักเรียนทำแบบทดสอบก่อนเรียน 10 ข้อ
ขั้นนำเสนอ  (Presentation)

1.  ครูเขียนคำศัพท์เกี่ยวกับ The Bus Vowel บนกระดาน  

ครูเล่นแถบบันทึกเสียงคำศัพท์  นักเรียนออกเสียงตามแถบบันทึกเสียงและคำศัพท์ที่ครูชี้บนกระดาน  run/gun/sun/cut/hut/bus  ครูสั่งนักเรียนว่า Repeat
ขั้น  (Practice)  

2. ครูใช้บัตรคำชูให้นักเรียนออกเสียงตามพร้อมๆกัน ทีละแถว และทีละคน
3. ครูเขียนตาราง 2 ช่อง
Bus  (
No bus  (
run
put
gun
ruler
cut
bush
but
push
duck
suit
buffalo
foot
come
book
4.  ครูให้นักเรียนใช้บัตรคำ  ชู และอ่านให้เพื่อนในห้องฟัง พร้อมทั้งประเมินว่า ถูกหรือผิด แข่งขันกันด้วย
5. ครูสั่งให้นักเรียนเปิดหนังสือ หน้า 50 ฟังแถบบันทึกเสียง และอ่านตามแถบบันทึกเสียง
6.  ครูสั่งให้นักเรียนเปิดหนังสือ หน้า 38 ฟังแถบบันทึกเสียง และอ่านตามแถบบันทึกเสียง
	ขั้น  warm up  
นักเรียนฟังครูแล้วตอบครูเป็นภาษาไทย และ ภาษาอังกฤษตามความสามารถ
นักเรียนจับคู่กันสลับถามและตอบสัก 3-5 นาที
นักเรียนทำแบบทดสอบก่อนเรียน 10 ข้อ
ขั้นนำเสนอ  (Presentation)
1.  เมื่อครูสั่ง Repeat นักเรียนออกเสียงตามแถบบันทึกเสียง สัก 2 ครั้ง ต่อคำ  ฝึกทุกคน สัก 4-5 นาที
ขั้น  (Practice)  

2.  นักเรียนอ่านบัตรคำพร้อมๆกัน ทีละแถว และทีละคน
3.  นักเรียนอ่านตามตาราง 2 ช่อง  แบ่งนักเรียนออกเป็นกลุ่ม  ฝึกอ่านเป็นกลุ่ม  ให้เวลาสัก 5 นาทีในการฝึก  จากนั้นครูสั่งให้นักเรียนแต่ละกลุ่มออกมาอ่านคำศัพท์แต่ละคำ  และให้นักเรียนในห้องบอกว่า ถูก หรือ ผิด
4.  นักเรียนใช้บัตรคำ  ชู และอ่านให้เพื่อนในห้องฟัง พร้อมทั้งช่วยกันประเมินว่า ถูกหรือผิด แข่งขันกันด้วย
 5. นักเรียนเปิดหนังสือ หน้า 50 ฟังแถบบันทึกเสียง และอ่านตามแถบบันทึกเสียง
6.  นักเรียนเปิดหนังสือ หน้า 38 ฟังแถบบันทึกเสียง และอ่านตามแถบบันทึกเสียง
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	กิจกรรมครู
	กิจกรรมนักเรียน

	ขั้น Production 
7.  ครูขีดตาราง 2 ช่อง  แล้วถามนักเรียนว่า Do you like English ?  หากนักเรียนตอบว่า Yes, I do. ก็ขีด (ลงในช่อง  หากตอบว่า No, I don’t. ก็ขีด (ลงในอีกช่องหนึ่ง  จนครบจำนวนนักเรียน
Yes, I do.

No, I don’t.

(
(
8. ครูพานักเรียนนับจำนวนนักเรียนที่ขีด (และ ( และเขียน There are…… (and…… (.
ขั้น  wrap up
นักเรียนและครูช่วยกันสรุปความรู้ที่ได้เรียนมา 
1.   การออกเสียงคำ The Bus Vowel
2.   การอ่านออกเสียงบทพูดเข้าจังหวะ
	ขั้น Production  
7.  นักเรียนตอบคำถามครูว่า  Yes, I do. หรือ No, I don’t.  นักเรียนอาจจะออกมาขีด (หรือ (ด้วยตัวเองก็ได้
8. นักเรียนนับจำนวนนักเรียนที่ขีด (และ ( และเขียน There are…… (and…… (.
ขั้น  wrap up
นักเรียนและครูช่วยกันสรุปความรู้ที่ได้เรียนมา 
1.  การออกเสียงคำ The Bus Vowel
2.  การอ่านออกเสียงบทพูดเข้าจังหวะ


7.  ความเห็นของผู้บริหารสถานศึกษา
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
                                      ( นางสาววลัยภรณ์ อาทิตย์เที่ยง )
                                        รองผู้อำนวยการโรงเรียน  ฝ่ายวิชาการ
                                            วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
                                          ( นายสมาน  ชื่นอิ่ม )

                                              ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
                                             วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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8.  บันทึกผลหลังสอน


8.1  ผลการเรียนตามจุดประสงค์การเรียนรู้
(1)   พูดคำที่ออกเสียง The Bus Vowel ได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
 ( 2 )  เขียนคำที่ออกเสียง The Bus Vowel ได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
         (3)  เลือกคำที่ออกเสียง The Bus Vowel ได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
        (4)   อ่านข้อความบทพูดเข้าจังหวะได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ

6

8.2  ผลการประเมินพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
(1)  ความตั้งใจในการพูดคำที่ออกเสียง The Bus Vowel




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
(2)  ความตั้งใจในการเขียนคำที่ออกเสียง The Bus Vowel




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
(3)  ความตั้งใจในการเลือกคำที่ออกเสียง The Bus Vowel




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ

( 4)  ความตั้งใจในการอ่านข้อความบทพูดเข้าจังหวะ




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
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8.3  ผลการสอน
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

8.4 ...............................................................................................................................................

8.5 ปัญหาและอุปสรรค
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

8.6 ข้อเสนอแนะ / แนวทางการแก้ไข
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

                            ลงชื่อ




ผู้สอน
             ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )

             ครูชำนาญการพิเศษ
        วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
9.  ประเมินผลการจัดทำแผนการจัดการเรียนรู้

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสาววลัยภรณ์ อาทิตย์เที่ยง )
รองผู้อำนวยการโรงเรียน ฯ ฝ่ายวิชาการ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................
                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นายสมาน  ชื่นอิ่ม )

ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
ภาคผนวก
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บัตรคำประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
     ชื่อหน่วย  Life at School
ปีการศึกษา  2552     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4
  แผนการเรียนรู้ที่ 2      สัปดาห์ที่ 1     สอนวันที่ 14 -22 พ.ค.52    เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/2    
[image: image1.jpg]g, 1tk At )
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คำถามประกอบการสอน   
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
     ชื่อหน่วย  Life at School
ปีการศึกษา  2552     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4
แผนการเรียนรู้ที่ 2  สัปดาห์ที่ 1
สอนวันที่ 14 -22 พ.ค.52    เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/2
จงเลือกคำตอบที่ถูกที่สุดเพียงคำตอบเดียว
1.   ข้อใดอ่านออกเสียงสระเหมือนกับ   sun 


a.  put

b.  push

c.  bush

d.  bus
2.   ข้อใดอ่านออกเสียงสระเหมือนกับ   gun 


a.  bun

b.  put

c.  foot

d.  suit
3.   ข้อใดอ่านออกเสียงสระเหมือนกับ   hug


a.  book

b.  hut

c.  but

d.  root
4.   ข้อใดอ่านออกเสียงสระเหมือนกับ   bus 


a.  foot

b.  push

c.  cut

d.  put
5.   ข้อใดอ่านออกเสียงสระเหมือนกับ   come 


a.  do

b.  dome
c.  some

d.  done
6.   ข้อใดมีพยัญชนะต้น เหมือนกับ  fan


a.  dog

b.  fox

c.  rat

d.  bag
7.   ข้อใดมีพยัญชนะท้ายคำ เหมือนกับ  fan


a.  cat

b.  can

c.  bag

d.  now
8.   คำในข้อใดอ่านออกเสียง 2 พยางค์


a.  black

b.  floor

c.  teacher
d.  broom
9.   คำในข้อใดอ่านออกเสียง 3 พยางค์


a.  teacher
b.  hamburger
c.  small

d.  school
10   คำในข้อใดอ่านออกเสียง 4 พยางค์


a.  hamburger


b.  downtown


c.  television


d.  computer
11
เฉลยแบบทดสอบก่อนเรียน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
     ชื่อหน่วย  Life at School
ปีการศึกษา  2552     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการเรียนรู้ที่ 2     สัปดาห์ที่ 1      สอนวันที่ 14 -22 พ.ค.52       เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)   มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/2
1.
d
2.
a
3.
c

4.
c
5.
c
6.
b
7.
b
8.
c
9.
b
10.
c
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ภาพประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
     ชื่อหน่วย  Life at School
ปีการศึกษา  2552     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4
แผนการเรียนรู้ที่ 2    สัปดาห์ที่ 1
สอนวันที่ 14 -22 พ.ค.52    เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/2
ภาพในหนังสือ Projects : Play & Learn เล่ม 4 หน้า  38-39

13
เกณฑ์การให้คะแนนผลการเรียนรู้ตามจุดประสงค์การเรียนรู้
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
     ชื่อหน่วย  Life at School
ปีการศึกษา  2552     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4
แผนการเรียนรู้ที่ 2    สัปดาห์ที่ 1
 สอนวันที่ 14 -22 พ.ค.52     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/2
	ระดับคะแนน
ประเด็นการประเมิน
	3
ดี
	2
ปานกลาง
	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น

	1.  พูดคำที่ออกเสียง The Bus Vowel ได้
	พูดได้ 10 คำ
	พูดได้ 5 - 7 คำ
	พูดไม่ได้เลย
	4

	2.  เขียนคำที่ออกเสียง The Bus Vowel ได้
	เขียนได้ 10 คำ
	เขียนได้ 5-7 คำ
	เขียนไม่ได้เลย
	3

	3.  เลือกคำที่ออกเสียง The Bus Vowel ได้
	เลือกได้ 10 คำ
	เลือกได้ 5 - 7 คำ
	เลือกไม่ได้เลย
	2

	4.  อ่านข้อความบทพูดเข้าจังหวะได้
	อ่านได้ทั้งหมด
	อ่านได้  5 บรรทัด
	อ่านไม่ได้เลย
	1


เกณฑ์การให้คะแนนพฤติกรรมผู้เรียนที่ต้องการเน้น
	ระดับคะแนน
ประเด็นการประเมิน
	3
ดี
	2
ปานกลาง
	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น

	1. ความตั้งใจในการพูดคำที่ออกเสียง The Bus Vowel
	ตั้งใจในการพูด ดีมาก
	ตั้งใจในการพูด
ปานกลาง
	ไม่ตั้งใจพูดเลย
	4

	2. ความตั้งใจในการเขียนคำที่ออกเสียง The Bus Vowel 
	ตั้งใจในการเขียนดีมาก
	ตั้งใจในการเขียนปานกลาง
	ไม่ตั้งใจในการเขียนเลย
	3

	3. ความตั้งใจในการเลือกคำที่ออกเสียง The Bus Vowel
	ความตั้งใจในการเลือกคำที่ออกเสียงได้ดีมาก
	ความตั้งใจในการเลือกคำที่ออกเสียงปานกลาง
	ไม่ตั้งใจเลือกเลย
	2

	4. ความตั้งใจในการอ่านข้อความบทพูดเข้าจังหวะ 
	ความตั้งใจในการอ่านข้อความบทพูดได้ดีมาก
	ความตั้งใจในการอ่านข้อความบทพูดปานกลาง
	ไม่ตั้งใจในการอ่านข้อความบทพูดเลย
	1


                                               ลงชื่อ




 
    ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )

ครูผู้สอน
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
14
แบบสังเกตพฤติกรรมการถามและการตอบของผู้เรียน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     รหัสวิชา  14101    ชื่อหน่วย  Life at School
ปีการศึกษา  2552     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4
แผนการเรียนรู้ที่ 2    สัปดาห์ที่ 1
 สอนวันที่ 14 -22 พ.ค.52     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/2
	ที่
	ชื่อ 
นามสกุล
	รายการข้อคำถาม
	รวม
	หมายเหตุ

	
	
	ข้อ1
	ข้อ2
	ข้อ3
	ข้อ4
	ข้อ5
	ข้อ6
	ข้อ7
	ข้อ8
	ข้อ9
	ข้อ10
	
	

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	12
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	13
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	14
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	16
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	17
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	19
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	20
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	21
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	22
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	23
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	24
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	25
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	26
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	27
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	28
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	29
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	30
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	31
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	33
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	34
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	35
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	36
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	37
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	38
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	39
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	40
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	41
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	42
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	43
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	รวม
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ร้อยละ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	เฉลี่ย
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


15
แบบประเมินการเรียนรู้ตามจุดประสงค์การเรียนรู้
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     รหัสวิชา  14101    ชื่อหน่วย  Life at School
ปีการศึกษา  2552     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4
แผนการเรียนรู้ที่ 2    สัปดาห์ที่ 1
 สอนวันที่ 14 -22 พ.ค.52     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/2
	ที่
	ชื่อ  สกุล
	 พูดคำที่ออกเสียง 
The Bus Vowel ได้
	 เขียนคำที่ออกเสียง 
The Bus Vowel ได้
	 เลือกคำที่ออกเสียง 
The Bus Vowel ได้
	อ่านข้อความ
บทพูดเข้าจังหวะได้

	
	
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	12
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	13
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	14
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	16
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	17
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	19
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	20
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	21
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	22
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	23
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	24
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	25
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	26
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	27
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	28
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	29
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	30
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	31
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	33
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	34
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	35
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	36
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	37
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	38
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	39
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	40
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	41
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	42
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	43
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	รวม
เฉลี่ยร้อยละ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


16
แบบสังเกตพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     รหัสวิชา  14101    ชื่อหน่วย  Life at School
ปีการศึกษา  2552     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4
แผนการเรียนรู้ที่ 2    สัปดาห์ที่ 1
 สอนวันที่ 14 -22 พ.ค.52     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/2
	ที่
	ชื่อ  สกุล
	ความตั้งใจในการพูด
คำที่ออกเสียง The Bus Vowel
	ความตั้งใจในการ
เขียนคำที่ออกเสียง The Bus Vowel
	ความตั้งใจในการ
เลือกคำที่ออกเสียง The Bus Vowel
	ความตั้งใจในการอ่านข้อความบทพูดเข้าจังหวะ

	
	
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	12
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	13
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	14
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	16
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	17
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	19
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	20
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	21
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	22
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	23
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	24
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	25
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	26
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	27
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	28
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	29
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	30
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	31
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	33
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	34
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	35
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	36
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	37
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	38
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	39
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	40
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	41
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	42
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	43
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	รวม
เฉลี่ยร้อยละ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


gun





run





jump





sun





suit





put





bush





push





Push me in to the bush.
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